15. Evog wukpog pabnme pdlos m = 60kg. talidever pe avtokiviiro mov v LL,_
; )

Kweiton pe toyomre v = 72kmh. O pobnmie. vrakovovtus GTov

|
kdda oduag kurkhogopias, popdet owvn acpaieias. To avtoxivito g 6 _5
/
wA)
b

mov _é&yel_gpvohucd pala M = 1.200kg. ovykpoveTol HETOMUCA Kol
. raq e —— z P
TAQOTIKG JI& GAL0 GVTOKIVITO OV KIVELTOL GvTIBETMS. [IE OMOTEAEGILT \) 9_ 0
Ko To 6vo ve akwntonomBoiv os ypovo t = 0,12s. Na Ppeite: -
—_— —

Mp +2

A. Tyv opLu Tov GEHTEPOV TVTOKIVI|TOL TPV T1) GVYKPOLAT).

U
B. T dvvaun mov d&ymke o pobnmig amd ™ Lovn cogaisios. Na M-_E u n f (19

ovykpivete avt] T Govapun we o Papog tov palnm.
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